
Hétvégi házi feladat szabályai, iskolai dolgozatok szabályai:  

 

Az otthoni házi (napközis és tanulószobai) feladatok adásával célunk, hogy a tanulók 

képességeihez mérten önállóan tudják alkalmazni a tanórán elsajátított eljárásokat, megoldási 

technikákat, a tanult ismereteket önállóan rögzítsék, a rendszeres tanulásra neveljük őket. 

Mennyisége és minősége igazodik a tanuló előzetes ismereteihez és életkori képességeihez. 

Házi feladat szabályai: 

 A pedagógusok a tanulók tananyag elsajátításának érdekében szóbeli és írásbeli házi 

feladatot adhatnak.  

 Mennyisége és minősége igazodik a tanuló előzetes ismereteihez és életkori 

képességeihez. 

 A tanulókat (versenyre készülők, a tantárgy iránt aktívan érdeklődők) egyéni 

választásuk, kérésük alapján szorgalmi feladattal segíthetjük, számukra szorgalmi 

feladatot javasolhatunk. 

 A kötelező szóbeli és írásbeli házi feladat mennyisége ötödiktől nyolcadik osztályig 

a átlagosan tantárgyanként harminc percet ne haladja meg.  

 A napi felkészülés otthoni (napközis, iskolaotthonos, tanulószoba) ideje nem lehet 

több 1-1,5 óránál. Elsősorban megfelelő órarenddel, az elméleti és gyakorlati tárgyak 

helyes arányának kialakításával biztosítjuk a tanulók megfelelő terhelését. 

  Az írásbeli, szóbeli feladatadás nem lehet a büntetés eszköze.  

 Hosszabb hiányzás után a tanuló a szaktanár döntése alapján meghatározott időt kap 

hiányosságainak pótlására- tanári irányítással, segítséggel. 

 Az egésznapos nevelésben részesülő tanulók nem vihetnek haza házi feladatot 

(írásbeli és szóbeli, kivéve, ha a tanuló egyéni elfoglaltsága miatt nem vesz részt az 

iskolaotthonos tanulási időben).  

 Hétvégére sem adható több házi feladat, mint a hét többi napján.  

 Csak olyan házi feladat adható, amelynek előkészítése a tanórán már megtörtént.  

 Hosszabb iskolai szünetekre a gyermekeket motiváló, szorgalmi házi feladat a 

pedagógus szándékától, pedagógiai céljától függően, tetszőlegesen adható.  

 

Az írásbeli beszámoltatások szabályai:  

 

 Egységes %-os értékelés a pedagógiai program alapján.  



 Egységes témazáró megírása tantárgyanként, évfolyamonként.  

 A témazárók jegyei súlyozottan, 2- es szorzóval jelennek meg az elektronikus 

naplóban  

 Az értékelésnél az e-naplóban a beszámolás módját feltüntetjük (pl. szóbeli felelet, 

témazáró)  

 Egy napon 2 témazáró dolgozatnál többet nem írhat egy tanuló sem. A szaktanár 

jelezze előre  

– a naplóban a témazáró írásának időpontját egy héttel korábban. A harmadik 

bejegyzésnél a szaktanárok egyeztessenek,  

– az alacsonyabb óraszámban tanult tantárgyak előnyt élveznek.  

 


